

Aprilie 2023

Comunicat de presă

Iansare proiect „Sursă de producere energie termică și electrică prin cogenerare de înaltă eficiență la CET Hidrocarburi S.A.”

Beneficiar: Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Arad

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea calității factorilor de mediu, ca urmare a investițiilor în infrastructură, impuse de politica de coeziune economico-socială a Uniunii Europene pentru atingerea obiectivului „Convergență”.

Prin realizarea acestui obiectiv de investiție se urmărește construirea unei surse noi de producere a energiei termice în cogenerare de înaltă eficiență, cu obiectivul general de modernizare a sistemului de alimentare centralizată cu energie termică a Municipiului Arad, pentru creșterea eficienței energetice și conformarea la reglementările de mediu, respectiv pentru asigurarea continuității și creșterii calității serviciului public de alimentare cu energie termică a consumatorilor racordați.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

OS 1. Creșterea eficienței energetice prin producerea în cogenerare a unei părți cât mai mari din energia termică sub formă de apă fierbinte pentru utilizarea în rețeaua de termoficare SACET cu o eficiență globală ridicată, asigurând astfel sustenabilitatea serviciului de termoficare.

OS 2. Reducerea poluării mediului prin utilizarea unor tehnologii moderne și eficiente de producere a energiei.

OS 3. Creșterea veniturilor prin vânzarea de energie electrică (creșterea producției de energie electrică prin creșterea indicelui de cogenerare) și eliminarea costurilor de achiziție din sistem a energiei electrice pentru servicii proprii pe timp de vară când actuala ITG este indisponibilă.

Creșterea sustenabilității financiare a SACET Arad ca urmare a reducerii costurilor de producție prin economiile realizate în consumul de energie primară

Valoarea totală a proiectului este de **533.737.112,82 lei cu TVA**

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de **278.443.263,32 lei cu TVA**

Valoarea neeligibilă a proiectului este de **255.294.846,50 lei cu TVA**

Perioada de implementare este de **36 luni**, respectiv între **26.01.2023** și **26.01.2026**.

Proiectul „Sursă de producere energie termică și electrică prin cogenerare de înaltă eficiență la CET Hidrocarburi SA” este co-finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta 6 – Energie.

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”



MUNICIPIUL ARAD

310130 Arad -România – Bd. Revoluției 75 – tel. +40-257-281850- fax +40-257-284744

www.primariaarad.ro – pma@primariaarad.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>